

Отчёт о проведении предметной недели по физической культуре и ОБЖ в 2023-2024 учебном году

С 16.10.2023г. по 20.10.2023г. в школе прошла неделя физической культуры и ОБЖ. Предметная неделя является одной из эффективных форм работы, повышающей интерес обучающихся к изучаемым наукам и заключительным этапом проведения месячника.

Целями предметной недели стали: развитие познавательного интереса, индивидуальных, творческих способностей обучающихся; формирование, закрепление и совершенствование двигательных навыков, развитие интереса обучающихся к физической культуре, воспитание основ здорового образа жизни, формирование потребности в занятиях спортом, выявление наиболее активных и физически развитых детей.

Основное внимание уделялось тому, чтобы в соревнованиях и мероприятиях принимали участие обучающиеся разных возрастных категорий. Соревнования, проводимые в рамках недели, проходили живо и интересно. Обучающиеся были очень активными.

Открытие недели физической культуры и ОБЖ началось с заполнения кроссвордов о спорте. Ребятам младших классов было предложено поучаствовать в викторине **«Что я знаю о спорте»**, **«Олимпийские знатоки»**.

Соревнования «Веселые старты» (16.10.) в 1 классе показали лучших учащихся класса по всем спортивным видам соревнований. Также 16 октября прошли соревнования между учащимися 5-7 классов по «Мини-футболу». Проведенные игры по «Мини-футболу» отличались высоким эмоциональным фоном деятельности, вызванным максимальным физическим и психическим напряжениям в условиях непосредственной борьбы за результат. Выиграли учащиеся 6 класса.

17 октября учащиеся 9-11 классов приняли участие в первенстве по волейболу. Победу одержали учащиеся 11 класса.

18 февраля 5-7 классы соревновались в «Русской лапте», 4 класс в «Пионерболе», а учащиеся с 8 по 11 классы в сборке и разборке автомата. Лучшими среди 5-7 классов был 7 класс, а в сборке и разборке автомата Парахин Никита, учащийся 11 класса.

Лучшим в стрельбе из пневматической винтовке был Джалилов Ш., 8 класс, Парахин Н., 11 класс, Колодзеева Д., 10 класс.

20 февраля сборная 9-11 классов приняли участие в баскетболе. Первое место 9 класс, второе место 11 класс, третье место 10 класс. А лучшим в шашечном турнире оказался Чурилов К.

Можно с уверенностью сказать, что предметная неделя «Физической культуры и ОБЖ» прошла в атмосфере доброжелательности, участия, спортивного духа и показала хорошую результативность учащихся. Обучающиеся школы проявляли гражданские качества: патриотизм, целеустремленность, дисциплинированность, творческую самореализацию, самоопределение, гражданское самосознание, бескорыстие, активную помощь болельщиков.